EPREUVE DE MATHEMATIQUES

Exercice 1

On consideére ’expression A(x) suivante, qui dépend du nombre réel x :
AX)=x2=1+2x~D(x+1)

1) Développer, réduire et ordonner A(x).

2) Factoriser A(x).

3
3) Calculer A(x) pour x=1, pour x= 7 pour x=-2 et pour x = -i— X

On pourra utiliser, au choix, I’expression de A(x) donnée dans I’énoncé ou les résultats des questions 1) ou

2). On écrira le détail des calculs.
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Exercice 2

1) Donner tous les diviseurs de 30.

2) Donner tous les multiples de 30 compris entre 30 et 300.

3) Quel est le plus petit nombre premier strictement supérieur a 14 ? Justifier.
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Exercice 3

Monsieur Dupond place un capital de 500 euros au taux annuel de 3,5%.

1) Quel est son capital, en euros, aprés une annee ?

2) Quel est son capital, en euros, aprés deux années ? On arrondira la réponse a 1’unité.

3) Monsieur Durand a placé un capital au méme taux (3,5% par an). 1l dispose, aprés trois ans, d’un capital
de 652 euros (arrondi a Punité). Quel était son capital initial, en euros ? On arrondira la réponse a

’unité.
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Exercice 4

Un colleége compte 881 éleves,
Trois cinquiemes des €leéves du college sont des gargons.
Sept neuviémes des gargons du collége sont demi pensionnaires.

Combien le collége compte-t-il de garcons demi pensionnaires ?
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Exercice 5
Une citerne cylindrique a pour hauteur 1,20 métres (1,20 m) et pour base un disque de rayon 50 centimétres (50
cm).

On rappelle que : 1 litre = 1 dm’ = 0,001 m’.

1) Quel est le volume de la citerne en m* ? On arrondira la réponse au milliéme,

2} Quel est le volume de la citerne en litres ? On arrondira la réponse a I*unité.

3) On remplit la citerne & 1’aide d’un robinet ayant un débit de 1200 litres 4 ’heure. Combien de temps

faut-il pour remplir la citerne ? On donnera la réponse en minutes et on arrondira a 1’unité.

-
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